

Tárgy: A Kbt. 114.§ (6) bekezdés szerinti kiegészítő tájékoztatás: a „**TOP-3.2.1-15-VEI-2016-00004 azonosítószámú „Faluház energetikai korszerűsítése Felsőörsön”** tárgyú közbeszerzési eljárásban

Kelt: Veszprém, 2018. április 16.

Tisztelt Gazdasági Szereplő!

Ajánlatkérő a „**TOP-3.2.1-15-VEI-2016-00004 azonosítószámú „Faluház energetikai korszerűsítése Felsőörsön”** közbeszerzési eljárásban az alábbi kiegészítő tájékoztatást adja:

1. kérdés:

A „Vill_ktgvetés_árazatlan_kieg.xls” elnevezésű költségvetést is be kell beáraznunk? Villamos tervek mappában is szerepel egy költségvetés kiírás.

1. válasz:

A Vill_ktgvetés_árazatlan_kieg.xls fájlt kell beárazni, mely azonban módosult, ezért azt csatoltan megküldjük. A módosult tételek sárga színnel szedve.

2. kérdés:

Az épületben jelenleg van működő tűzjelző rendszer? Amennyiben igen, akkor jól gondoljuk, hogy a rendszer helyiség szerinti szakaszolása a karbantartó cég feladata az esetleges téves riasztások elkerülését megelőzően?

2. válasz:

Az épületben nincs működő tűzjelző rendszer.

3. kérdés:

A telefonközpontot karban tartó cég elérhetőségét legyenek szívesek megadni, mert a rendszer áthelyezését az ajánlat elkészítése előtt ellenőrizni szükséges. Kérjük a központ típusát is adják meg.

3. válasz:

A telefonközpontnak nincs állandósult karbantartó cége. A telefonközpontból 3 db fényképfelvételt csatolunk, továbbá a telefonközpont a helyszínen megtekinthető.

A szerver helyiség a pince szinten lévő, jelenlegi kazán helyiségben kerül elhelyezésre, az informatikai kábelhossz helyszíni felméréssel határozható meg.

4. kérdés:

Véleményünk szerint az informatikai kábel hossza nem megfelelő. Kérjük, hogy a mennyiséget felülvizsgálni szíveskedjenek.

4. válasz:

A szerver helyiség a pince szinten lévő, jelenlegi kazán helyiségben kerül elhelyezésre, 32 db végponthoz 960 m hosszú informatikai kábel szükséges.

5. kérdés:

Az utp kábelhez nem találtunk külön védőcsövet. Hol szerepeltessük a szükséges védőcsövet?

5. válasz:

Az utp kábelhez szükséges védőcsövet azokon a sorokon kell beköltségelni, amelyek sorokon a vezetékek szerepelnek.

6. kérdés:

A „H” tarifás mérő kiépítésével kapcsolatos EON-os ügyintézés jól gondoljuk, hogy a kivitelező feladata? Az ezzel járó költségeket hol szerepeltessük?

6. válasz:

A „H” tarifás mérő kiépítésével kapcsolatos EON ügyintézés a kivitelező feladata, ennek költségét a „H” tarifás mérő kiépítésének során kell szerepeltetni.

7. kérdés:

Az építész műleírás és a tervdokumentáció tartalmazza a következő munkák elvégzését:

- Lépcsőforduló kiszélesítése, acélgerendás födém készítésével
- Meglévő tető elbontása, új koszorú és tető készítése

Ezeket a munkákat a költségvetés kiírás nem tartalmazza. Kell-e költségelnünk a tervdokumentációban megfogalmazott feladatokat, vagy ezeket elhagyva a költségvetés kiírást árazzuk?

7. válasz:

Korábban kiküldött kiegészítő kérdésre adott válaszuk ezen kérdésekre választ adnak. Az építész költségvetés módosult, ezt csatoltan megküldjük. A módosítás sárga színnel szedve.

8. kérdés:

A pályázati anyagban 2db gépészeti költségvetés szerepel. Kérjük meghatározni, hogy melyik költségvetésben kell dolgoznunk.

Amennyiben a „Felsőörs Községháza-KT-gépész KV árazatlan” nevű költségvetésben kell dolgoznunk, kérjük határozzák meg, hogy a 64. tételt (excel 84. sora, 2 db mennyiséggel) kell-e költségelni.

Amennyiben igen, kérjük a tétel leírását meghatározni!

8. válasz:

A gépészeti költségvetés módosult, melyet csatoltan megküldünk. A módosított költségvetés ad választ a feltett kérdésekre.

A fentiek miatt Ajánlatkérő módosította a közbeszerzési dokumentumokat.

Tisztelettel


Békési Csaba

felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó #00012

